

占士鍾斯獲頒奧斯卡「終身成就獎」 領人道精神獎

奧花雲費 合演致謝

第84屆奧斯卡頒獎典禮將於明年2月26日舉行，前日主辦方美國電影藝術與科學學院(Academy of Motion Picture Arts & Sciences)率先頒發奧斯卡終身成就獎予資深男演員占士鍾斯(James Earl Jones)和一代化妝大師Dick Smith。而名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)則獲頒珍赫爾尼人道精神獎，她上台致謝辭時，表示從未想過得到此獎，更激動落淚。



奧花雲費與Dick Smith互賀對方得獎。路透社



奧花雲費致辭時，眼有淚光。路透社



占士鍾斯獲大會速遞獎座。路透社

學院由前年開始，特意增設州長頒獎典禮(Governors Awards)，將終身成就獎與奧斯卡分拆舉行，提早表揚對業界有重要影響的影人。雖然得獎名單已於8月中旬公佈，但前晚舉行的頒獎典禮仍然吸引加利奧文(Gary Oldman)、尊特拉華達(John Travolta)、莎朗史東(Sharon Stone)、蒂達史雲頓(Tilda Swinton)等著名影星盛裝到場，星光熠熠。

助人脫貧獲褒獎

名嘴兼電影女星奧花雲費生於密西西比州，幼時家境貧窮，全靠助學金贊助才可升讀高中，她發憤圖強，終成為著名的荷里活明星，亦因幼時經歷過貧困，她成立個人基金會，專門幫助貧苦大眾。當大會宣佈她拿下珍赫爾尼人道精神獎，褒獎她在人道主義上的傑出貢獻

時，她開心到即時落淚，上台領獎時，她直言：「實在難以想像！這個獎代表大家對我的愛，我會繼續努力。」又稱所有人都可以改變自己的生活，大家應互相幫助別人。她又大談其職業生涯，指電影《紫色》(The Color Purple)令她獲得奧斯卡最佳女配角提名，受到別人的賞識，星途從此大放光明。

Dick獲獎如同加冕

憑電影《拳王奮鬥史》(The Great White Hope)走紅、曾聲演過《星球大戰》黑武士的資深影星占士鍾斯獲贈奧斯卡終身成就獎。雖然他因出演舞台劇身在倫敦，未能出席典禮，但仍錄下短片，發表得獎感受。他深感榮幸，指得此獎是作為演員的一個夢想。而一同分享奧斯卡終身成就獎的電影《教父》著名化妝師Dick Smith則表示每一分每一秒都熱愛其工作，是次得獎如同加冕般，肯定其工作成就。

文：Mana

SMAP巨蛋開騷賀出道廿年

11萬名粉絲賀木村生日



日本國民組合SMAP(見圖)前日一連兩日在東京巨蛋舉行超大型粉絲聚會，慶祝出道20周年，合共吸引11萬名粉絲到場，入場粉絲均獲贈寫有「御緣」的特製紀念銀幣，他們表示是希望與歌迷締結新的緣分。5子以《SHAKE》及《世界唯一的花》打頭陣，獻唱了15首經典金曲，又扮鬼扮馬逗粉絲開心。

適逢昨日是木村39歲生日，4子特意預備了生日蛋糕為他慶生，但蛋糕上卻插有一枝蠟燭，木村解釋因SMAP是一個團隊，所以5子一齊吹熄蠟燭，十分溫馨。安歌時，他們唱出了新歌《我的半分》，香取直言：「你們在，SMAP在，你們不在，SMAP也在！期待下一個20年。」散場時，5子更分別站在5個出口，揮手送別粉絲。

文：Mana/圖：資料圖片

Wonder Girls獲准拍拖



韓國女子組合Wonder Girls(見圖)目前正忙於宣傳新碟《Wonder World》，她們在前日播出的綜藝節目《演藝界中繼》的街頭約會環節中，稱對公司下令不准她們談戀愛的禁令並沒有不滿，譽恩更大爆現在戀愛禁制令已經取消了，5人均十分開心。主持人還呼籲男生快些與她們多多聯繫，令她們捧腹大笑。

她們正式宣佈回歸韓國樂壇，與另一女子組合少女時代作正面交鋒，不過，少女時代昨日在音樂節目《人氣歌謠》已經連奪3週冠軍，氣勢一時無兩。

文：Mana/圖：網上圖片

娛樂雜碎

- 羅寶麥卡尼(Paul McCartney)(見圖)前日與新婚妻子Nancy Shewell手拖手，欣賞冰上曲棍球比賽。美聯社
- 名媛Paris Hilton昨日現身印尼的DJ派對，並與DJ一同開歌起舞。
- 有傳珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)失婚後，近日與一名在夜店跳舞的男舞蹈員傳出愛火花。
- 米高積遜(MJ)的私人助理Frank Cascio出書，爆MJ生前愛慕戴安娜王妃，想與她約會。
- 韓女星金慧善日前自曝與同是失婚人的導演張賢洙熱戀3年。
- 出演《守護BOSS》的池城表示因與同劇的金在中變得稔熟，亦因對方而多了很多粉絲在自己家門前守候。
- 水野美紀前日出席新片《戀之罪》的首映時，表示不後悔出演裸戲。
- 吉瀨美智子昨日出席護膚品記者會時，對婚姻生活十分滿意。

周麗淇個性被動 不會追男仔



香港文匯報訊(記者 李思穎)周麗淇(Niki)(見圖)、黃婉曼前晚出席電影慈善首映禮，主要為「願望成真基金」籌款，向來喜歡小朋友的Niki大方把這次酬勞捐出來，身體力行做善事。目前Niki忙於為新劇《我的如意郎君》宣傳，稍後便開拍新戲。談到感情生活，她依然一片空白，沒有拍拖，也沒察覺身邊有追求者，只想專心工作，感情事可遇不可求。個性被動的她絕不會主動追求心儀對象，她認為從朋友開始慢慢建立關係，隨緣好了。

另外，黃婉曼穿上鬆身裙現身，惹來大肚疑雲，她斷言否認：「還沒結婚，也不會未婚懷孕，可能裙子太鬆令人產生錯覺。」近日她主要為補習社指導年輕人溝通技巧，從中一嘗作老師的夢想，但她暫時無意轉行，可以兼顧兩邊。

黃榕稱Cammi恐怖



香港文匯報訊(記者 李思穎)黃榕(見圖)、王合喜、24味等前晚出席首部街頭滑板運動紀錄片首映禮，原定嘉賓名單上有許懷欣，最後他因家事而缺席，估計是因許冠英突然離世，心情尚未平復。以露膊熱褲打扮出現的黃榕，被問到近日新聞人物Cammi繼陳冠希後，再被傳出跟王浩信、井柏然有緋聞，堪稱新一代集郵女星，黃榕不值對方所為說：「好厲害，也怕了她，見佢外表斯文單純，說話陰聲細氣，沒想到90後這樣恐怖，好有手段和機心，我真係脫了節，但不會跟這種女孩做朋友，見到面都不會打招呼要調頭走，佢係集郵。」說到王浩信婚前被傳出跟Cammi的緋聞，她謂：「人家結婚先爆出來，是有目的要破壞別人婚姻。現時的女孩真叻，我也被嚇驚。」

早前她被拍到與金毛男子逛街表現親暱，她強調對方是多年的朋友，當日只是表現紳士風度幫自己拿袋，並沒有其他，所以不怕男友會誤會。

張智霖開騷想試棟篤笑



香港文匯報訊 張智霖(Chilam)昨日於屯門市廣場為《我係外星人》演唱會DVD舉行簽名會，吸引數百人圍觀，他獲唱片公司高層頒發金唱片，大會安排兩位外星人打扮的小朋友送上養聲食品給他，又與歌迷玩遊戲。

Chilam將於12月初在廣州展開巡迴演唱會，接着往星馬、美加等地演出，他透露唱片公司將會申請明年尾的紅館檔期，會以全新歌曲演出，他說：「唔一定係演唱會，可以是歌舞劇，演加唱是我拿手。我都有諗過自己唔可以棟篤笑，咩嘢都想試。」

張智霖獲小朋友粉絲索簽名。

香港文匯報訊 黎耀祥(祥仔)、吳卓羲、徐子珊及陳茵媺(Aimme)等《法證先鋒III》演員昨日出席《法證搜證真本領》宣傳活動，穿上黑色上衣的陳茵媺，因衣料單薄在閃光燈下透現出內衣，她得知走光後並不介意，還笑言要記者用電腦軟件幫她整理相片。

Aimme建議眾視帝候選人猜拳定勝負。



既鍾意祥哥又撐嘉穎 陳茵媺選視帝最愛還是陳豪



《法證先鋒III》眾演員出席宣傳活動，為劇集造勢。

穿上黑色單薄衣料的陳茵媺(Aimme)，對於不慎透視內衣並不介意，說道：「下次會小心些，或者自己影相看一下先。」問到視帝心水是否一定選男友陳豪，她說：「一定撐他，但我也鍾意祥哥，嘉穎做《怒火街頭》又做得好，如果讓我選，我會叫他們猜拳決定。」至於台慶與陳豪會否以情侶裝出現，她笑言不會，也不會幫對方揀戰衣。

她說：「除非我有幾套衫揀不到，就會問他的意見。」徐子珊選《潛行狙擊》中的Paris角色，提名視后及最喜愛的電視女角色，但她對《法證III》的角色沒得到提名則有少許失望，幸好月底《法證III》獲邀參與馬來西亞的電視頒獎禮，希望屆時能得獎而回，讓她一嘗上台說得獎感受的滋味。

祥仔新劇剃頭演出

剛從雲頂登台回港的祥仔，透露此行難得與毛舜筠、鄧萃雯同行，連各地的粉絲也專程到雲頂支持他們。他說：「這個機會很難得，大家都知道毛姐鍾意旅行，見她環遊世界好開心，自己還是草根演員仲要捱。」他透露稍後為新劇《大太監》要剃頭演出，希望完成此劇後可以放假休息。問到剃頭會否怕頭髮不生長回來，他笑道：「不怕，如果生不回來就退休吧。」對於有傳鄭嘉穎以續約無綫來交換視帝獎項，祥仔表示傳聞不可信，今年各候選人實力平均，他也看好嘉穎能稱帝。他說：「今年自己壓力沒往年大，觀眾注意力都很平均，這樣遊戲才會更多姿多采。」



祥仔(右2)稱今年爭視帝壓力較去年小。